

法轮功真相

法轮大法教人遵循“真善忍”修心向善，在短短八年之中，已传播到世界几十个主要的国家和地区，惠及人口上亿。法轮大法修炼者道德回升、身心健康。1999年之前，以乔石同志为首的前全国人大常委会和国家体育总局都曾经派调查组到全国各地调查法轮大法，结论是：法轮大法修炼者道德高尚、祛病健身效果在99.9%以上，因此称法轮功为“利国利民”的好功法。目前，法轮功在全世界四十多个国家和地区受到欢迎，北美、澳洲、欧洲各国议会、政府和各种著名社会团体更是纷纷给予各种形式的褒奖和鼓励。

法轮大法至高的道德感召力和神奇的祛病健身效果得到了人民的真诚敬仰，而江泽民由于自身的腐败、暴戾和邪恶已失去民心。于是它妄图通过镇压法轮功来树立所谓江氏“核心”。它通过动用全中国的舆论工具和警察监狱，大肆地对法轮功进行造谣栽赃和暴力迫害。江氏攻击法轮功所用的材料全是捏造的。如：把精神病人和刑事犯人的例子栽赃到法轮功身上；以给病人报销医疗费和给刑事犯人减刑为诱饵，逼病人和刑事犯造谣说自己是炼法轮功的；给各地各部门压指标，要他们给法轮功造谣，作为考核他们的“政绩”等等。江氏还怂恿各地公安机关施以酷刑，如：用毒打、长时间用电刑、上死刑犯的“死人床”、灌辣椒水、送精神病院、注射各种有毒药水等方式残害法轮功学员。目前，媒体报道出来的就有103名法轮功学员被迫害致死、数万人被关押、数百万人被开除公职、数千万个家庭和上亿人受迫害。江泽民的罪恶真是罄竹难书。

法轮大法弟子无意于参与政治，因为权力与物欲根本就是修炼者所要舍弃的。法轮大法弟子前赴后继地上访是要让世人了解真相，为大法说一句公道话，为大法讨回清白。

要了解更多真相，请上明慧网：<http://minghui.org>